



За лето утонуло 10 человек



Заходите на сайт
www.tagilka.ru

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№154 (23308)

Вторник, 23 августа 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ "Вся Россия"

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Администрация Нижнего Тагила награждена за эффективную работу

Грант в размере 15 млн. рублей из областного бюджета получит Нижний Тагил по результатам работы органов местного самоуправления в 2010 году.

Поощряют муниципалитеты в целях реализации указа президента РФ от 2008 года «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и в соответствии с постановлением правительства Свердловской области от 2009 года «О предоставлении грантов за счет средств областного бюджета». Межбюджетные трансферты бюджетам городских округов, или гранты, распределены постановлением областного правитель-

ства от 9 августа 2011 года. Эффективность работы местных властей оценивалась по пяти группам. Кроме нашего города (1-я группа) гранты в размере 7 500, 5000 и 1250 тысяч рублей выделены Богдановичу, Среднеуральску, Арамилскому округу и Камышловскому району. В постановлении также указано, что в срок до 1 января 2012 года муниципалитеты должны представить в министерство экономики информацию о расходовании средств.

Известно, что такие гранты тратят не на поощрение чиновников, а на решение общегородских проблем. Глава города Валентина Исаева считает, что по меньшей мере 70% от 15 миллионов должно быть направлено на ремонт дорог.

Ирина ПЕТРОВА.



Фото Николая АНТОНОВА.

* Участники видеоконференции от Горнозаводского округа.

У школ должны быть шефы, считает губернатор

Вот и лето прошло... Но не все школы Свердловской области готовы принять школьников в новом учебном году. Можно ли изменить ситуацию за оставшиеся дни августа? На этот вопрос и пыталась ответить глава муниципалитетов во время видеоконференции с губернатором Свердловской области Александром Мишариным.

В ходе обсуждения прозвучала информация, что 1 сентября в 1 065 городских и сельских школ должны пойти 393 тысячи детей, в том числе 45 385 первоклассников. И, по официальным данным, наилучшая ситуация в Нижнем Тагиле, так как здесь уже объявлено о стопроцент-

ную необходимо решить при подготовке школ – это обеспечение комплексной безопасности детей, создание оптимальных условий для работы педагогов, – заявил губернатор. – Важно и то, что с 1 сентября зарплата педагогам повышается на 30 процентов. Это должно помочь в решении кадрового вопроса: сегодня у нас почти полторы тысячи педагогических вакансий. Если в Екатеринбурге и других городах проблема решается, то на селе учителей не хватает и это создает существенное

неравенство для детей. Все школы, в том числе и малокомплектные, должны быть обеспечены квалифицированными кадрами.

Кроме того, Александр Мишарин предложил вспомнить положительный опыт прежних лет и закрепить за каждой школой шефов.

- Шефство – это не только деньги, но и организация ремонтов, дополнительное образование, внеклассной работы, воспитания гордости за свой труд, за своих родителей, – подчеркнул

губернатор. – В школах необходимо установить доски с фотографиями шефов и информацией об их предпринятиях. Перечень шефов и их координаты должны в ближайшее время появиться на сайтах министерства образования и муниципалитетов Свердловской области.

Отметив, что за время каникул дети отвыкли от интенсивного движения транспорта, Александр Мишарин порекомендовал первые уроки в школах посвятить правилам дорожного движения.

Людмила ПОГОДИНА.

На юг, к морю!

За июнь-август этого года на оздоровление детей железнодорожников Нижнетагильского региона Свердловская железная дорога направила более пяти миллионов рублей.

Всего за лето, сообщили в службе по связям с общественностью Свердловской железной дороги, в этом году поправили здоровье 224 ребенка сотрудников Нижнетагильского региона. В том числе 136 юных туристов отдохнули на Черноморском побережье в лагере «Жемчужина России» и «Премьера», 88 детей – в загородном оздоровительном центре «Зеленый луг». Свердловская железная дорога взяла на себя основную часть оплаты стоимости путевок. На родительскую плату приходилось всего 20%, для многодетных семей – 10%. Существенную помощь в доставке ребятишек и их родителей до южных здравниц Свердловской железной дороги также оказала промышленным предприятиям Нижнего Тагила, Качканара, Кушвы и Нижней Салды. Поездами дальнего следования к местам отдыха и в обратном направлении все лето доставлялись сформированные на предприятиях детские группы. Наибольший спрос на перевозку детей в поездах нижнетагильского формирования наблюдался в направлениях на Адлер и Новороссийск.

Елена БЕССОНОВА.

Ограничат продажу кодеинсодержащих препаратов

В Свердловской области появится декларация о снижении вреда от немедического потребления кодеинсодержащих препаратов, сообщает агентству ЕАН в департаменте информационно-политики губернатора.

Декларация предусматривает запрет на продажу кодеинсодержащих препаратов детям и подросткам, реализацию препаратов в ночное время, обязывает отпускать не более одной упаковки в руки, а также предлагать покупателям аналоговые замены бескодеиновых лекарств.

Аптечные организации высказались за необходимость распространения декларации по всей Свердловской области.

Внимание!

25 августа, с 17.00 до 18.00, глава города Валентина Павловна Исаева ответит на вопросы тагильчан по телефону «прямой линии». Номер телефона, по которому вы можете задать свой вопрос Валентине Исаевой, – 47-10-70.

Пенсионерка помогла раскрыть 18 «телефонных» преступлений



Группа телефонных мошенников была раскрыта сотрудниками отдела полиции №17.

Подобные преступления совершались не только на Вагонке – там с начала года их зарегистрировано уже 32, они происходили во всех районах нашего города. По словам начальника следственного отдела ОП №17 полковника полиции Натальи Салангиной, большинство потерпевших – люди пенсионного и преклонного возраста (самая «взрослая» потерпевшая в прошлом году отметила 97-летие). Все они за «содействие» в «мирном» решении проблемы, в которую якобы попал их родственник – сын, зять, внук и т.д., безропотно отдавали свои деньги. Ущерб составлял от 18 до 150 тысяч рублей.

Сотрудники полиции провели огромную работу: анализировали каждое из преступлений, разделяли по способу совершения. Отдельной группой шли мошенничества, где звонившие представлялись сотрудниками правоохранительных органов и за невозможность выполнения дел требовали деньги. Кстати, у некоторых из потерпевших близкие родственники работают в системе МВД, тем не менее, они тоже поверили обещаниям преступников.

Но благодаря бдительности одной из предполагаемых жертв группу таких мошенников удалось раскрыть.

Когда жительнице Дзержинского района позвонили на сотовый телефон и предложили «замять» дело в отношении ее родственника, она не растерялась, за-

явив, что деньги будут готовы через час, и тут же позвонила в органы внутренних дел. Надеюсь, что свою роль сыграли и многочисленные репортажи и статьи, которые публиковались в «Тагильском рабочем» о правильном поведении в таких ситуациях.

Когда «курьер» прибыл за деньгами, он был задержан. Благодаря умелым действиям пенсионерки на сегодня уже раскрыто 18 преступлений, совершенных на территории Вагонки группой, состоящей из пяти человек. Четверо из них, проживающие в Нижнем Тагиле, уже задержаны. Всем им до 25 лет. Часте из них ранее судимы. Изъяты чеки на перевод денежных средств на названные преступниками сим-карты различных телефонов компаний.

Елена БЕССОНОВА.

В стране и мире

Валентина Матвиенко сможет возглавить Совет Федерации

По предварительным данным, губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко выиграла муниципальные выборы в петербургском округе Петровский. За нее проголосовали 95,61% избирателей.

В округе Красная речка В. Матвиенко также одержала убедительную победу, набрав более 97% голосов. После утверждения итогов выборов В. Матвиенко получит право стать депутатом Законодательного собрания Санкт-Петербурга, а затем отправиться в Совет Федерации, члены которого уже объявили о готовности избрать ее своим спикером. Стоит отметить, что жители Петровского не проявили большой активности. По словам заместителя председателя городской избирательной комиссии Дмитрия Красянского, явка по округу составила 36,54%. На этих выборах С. В. Матвиенко конкурировали только члены «Единой России» и кандидаты-самовыдвиженцы.

Бои за резиденцию Каддафи

Вчера утром противостояние между противниками и сторонниками ливийского лидера Муаммара Каддафи придвинулось вплотную к его резиденции в центре Триполи.

Звуки стрельбы были слышны в квартале Баб аль-Азия, где расположен дворец полковника. Где находится сам Каддафи, неизвестно. Наступление повстанцев на Триполи началось вечером в субботу, 20 августа. В преддверии штурма противники Каддафи захватили несколько городов вокруг столицы, фактически взяв ее в кольцо. Активную поддержку штурмующим оказывают силы НАТО. К ночи на понедельник революционеры захватили почти все кварталы Триполи. По

данным Reuters, сторонники Каддафи контролируют не более 20 процентов города. Число погибших в ходе боев оценивается в 1300 человек. Повстанцам удалось задержать двух сыновей ливийского лидера – Мохаммада и Сейф аль-Ислама. КСТАТИ. Президент США Барак Обама сделал заявление в связи с последними событиями в Ливии, где отряды мятежников овладели столицей страны Триполи. Не дожидаясь окончания боев, глава Белого дома заявил, что «Триполи вырван из тисков тирана». Между тем, свои поздравления мятежникам отправили и руководители палестинского движения «Хамас», заявившие, что поражение М. Каддафи откроет ливийскому народу путь к счастью и процветанию.

Убит глава Сергиева Посада

В Московской области убит глава города Сергиев Посад Евгений Душко.



Преступление было совершено утром в понедельник, 22 августа, на улице Советской в Сергиевом Посаде. Душко был застрелен неизвестным мужчиной. В Следственном комитете России отмечают, что убийство носит характер заказного. По различным данным, в Душко было выпущено от двух до семи пуль. В больницу его доставил отец, однако от полученных ранений мужчина скончался. В Душко стреляли, когда он сидел в машине. Евгений Душко был избран на пост главы Сергиева Посада в апреле 2011 года. Ему было 35 лет. Последний глобальный проект, которым он занимался, – это наведение порядка в коммунальной сфере в городе, сообщает vesti.ru.

Взрывы в Махачкале

В результате двух взрывов в Махачкале пострадал 21 человек.

Первый взрыв произошел в воскресенье, в 22.10, по московскому времени около супермаркета. В результате подрыва

бомбы мощностью около 100 граммов в тротиловом эквиваленте пострадала продавец магазина, ее госпитализировали с контузией. Помещение супермаркета существенно пострадало. Второе взрывное устройство было заложено на обочине рядом с магазином, его привели в действие в 22.40, когда у супермаркета собралась сотрудники правоохранительных органов и местные жители. Мощность взрывного устройства составила 300-350 граммов в тротиловом эквиваленте, оно было начинено поражающими элементами. В результате второго взрыва пострадали 14 местных жителей, в том числе трое детей, и шесть сотрудников полиции.

Табачники недовольны

РБК daily стала известна реакция производителей сигарет на жесткий антитабачный законопроект Минздрава.

Табачным компаниям не понравились все предложения Минздрава, кроме запрета организации курительных комнат для сотрудников детских садов и школ. Законопроект «О защите здоровья населения от последствий потребления табака» вводит жесткий запрет на курение в общественных местах – по сути, оно будет разрешено только на улице и дома. Автор общественной дискуссии был дан в минувшую пятницу. Старт законопроекта рассчитывают выработать его финальный вариант к концу этого года. Минздрав, например, предложил поэтапно запретить курение во всех местах общественного питания и даже убрать курительные комнаты из аэропортов. Запрет на реализацию сигарет в объектах транспортной инфраструктуры, гостиницах и общепите, по мнению табачных компаний, приведет к возврату широко распространенной в 80-90-е годы нелегальной торговли с рук и из-под прилавка.

Та ли акула?

Специалисты оперативного штаба по поиску и уничтожению акул на Дальнем Востоке отогнали в открытое море белую акулу, замеченную у побережья возле поселка Южно-Морской. Акулу отогнали от берега с помощью катеров.

Эксперты считают, что животное, приблизившееся к Южно-Морскому, входит в ту же стаю, что и акула, за последние несколько дней напавшая на двух человек. Директор института биологии моря имени Жирмунского Дальневосточного отделения РАН Андрей Адрианов заявил, что возле Южно-Морского акула не охотилась, а изучала местность. После нападения в Приморском крае временно ввели запрет на купание. В то же время Андрей Адрианов призвал власти не ловить и не убивать акул. По его мнению, необходимо оборудовать по мировым аналогам пляжи и защищать морскую акваторию в районе зон отдыха.

Пудреница с героином от врача

В Москве по подозрению в торговле наркотиками задержали 47-летнюю женщину, работающую врачом «скорой помощи».

По предварительным данным, врач дежурила на подстанции на Дорогобужской улице. Уезжая на вызов, она отдала одной из сотрудниц пудреницу. Врач сказала, что на подстанцию зайдет мужчина, который должен будет заплатить за эту пудреницу 1,5 тысячи рублей. Сотрудница решила, что цена слишком высока для косметики. Она открыла пудреницу и обнаружила там подозрительный порошок белого цвета. Девушка нажала «тревожную кнопку». Прибывшие на место сотрудники вневедомственной охраны задержали покупателя, пришедшего за пудреницей. Когда врач вернулась с вызова, ее тоже задержали. Анализ показал, что в пудренице находилась наркотическая смесь, в состав которой входил героин. При обыске в личном шкафике врача нашли еще две такие же дозы.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 29,25 руб.

-1 коп.

€ 42,02 руб.

+15 коп.



